

## निजी शिक्षक शिक्षा पहल (TUTOR LEARNING INITIATIVE): अभिभावक, हेरचाहकर्ता र परिवारका लागि जानकारी

यो निजी शिक्षक शिक्षा पहल (Tutor Learning Initiative) को बारेमा अभिभावक, हेरचाहकर्ता र संरक्षकको लागि उपलब्ध जानकारी हो र यसले विद्यार्थीहरूलाई 2021 मा उनीहरूको अध्ययनमा सहयोग गर्नेछ ।

2020 को स्कूल सत्र/वर्ष हरेक स्कूल समुदायको लागि एक असाधारण र चुनौतीपूर्ण थियो।

भिक्टोरियाका अधिकांश विद्यार्थीहरूले यस वर्षको सत्र 2 र 3 दूर शिक्षा मार्फत अध्ययन गर्नु पर्यो र भिक्टोरियाका विद्यालयहरू र उनीहरूको समुदायहरूले यस समयमा हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई शिक्षण र सिकाईको निरन्तरता प्रदान गर्न एक असाधारण प्रयास गरेका छन्।

सत्र 4 को अवधिमा, भिक्टोरियाका स्कूलहरूले आफ्ना विद्यार्थीहरूलाई अध्ययन गर्न विद्यालयको कक्षामा फर्कन सहयोग पुर्याउनका साथै विद्यार्थीहरूको मानसिक स्वास्थ्य र भलाईलाई सहयोग गर्ने कार्यमा केन्द्रित गरेका छन्। शिक्षकहरू विद्यार्थीको सिकाईको मूल्यांकन गर्न, व्यक्तिगत सिकाईको अन्तरहरू सम्बोधन गर्न तथा अतिरिक्त सहयोग चाहिने विद्यार्थीहरूको पहिचान गर्न र कक्षामा-आधारित अवलोकन र परिक्षण गर्नमा केन्द्रित छन्।

हामीलाई थाहा छ कि दूर अध्ययनको अनुभव हरेक विद्यार्थीको लागि फरक थियो। दूर अध्ययन मार्फत केही विद्यार्थीहरू फस्टाए भने केही विद्यार्थीहरूले यसमा पूर्ण रूपमा सहभागी नभएको हुन सक्छ। धेरै जसो हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई 2021 को नियमित उच्च-गुणस्तरको शिक्षणले उनीहरूको अपेक्षित शिक्षाको स्तरमा प्रगति गर्न उनीहरूलाई मद्दत गर्नेछ। 2021 मा केही विद्यार्थीहरूले अतिरिक्त गहन शिक्षा सहयोगको फाइदा लिन सक्नेछन्।

तपाईंलाई थाहा होला कि भिक्टोरिया सरकारले निजी शिक्षक शिक्षा पहल (Tutor Learning Initiative) अन्तर्गत भिक्टोरिया भरीका स्कूलहरूमा अतिरिक्त सहयोग चाहिने विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको सिकाईमा सहयोग गर्न 4,100 शिक्षकहरूलाई निजी शिक्षकको रूपमा सहभागी गराउन 250 मिलियन डलर लगानी गरेको छ। आफ्ना विद्यार्थीहरूको लागि यो पहल उत्तम तरिकाले कसरी लागू गर्ने र विद्यार्थीहरूको अन्य शिक्षा वा स्कूल गतिविधिहरूमा बाधा नहुने गरि कसरी यसको कार्यन्वयन गर्ने भन्ने कुरा विद्यालयहरूले निर्धारण गर्नेछ।

विद्यार्थीहरूलाई गहन सिकाई गराउन थप शिक्षकहरू संलग्न गराएर, सबै विद्यार्थीहरूको उपलब्धि, सहभागीता र भलाईका आवश्यकताहरू पूरा गराउन कक्षाका शिक्षकहरूको क्षमता थप बढ्नेछ र यसले गर्दा 2021 मा सबै विद्यार्थीहरूले उनीहरूलाई आवश्यक सहयोग प्राप्त गर्न सक्नेछ।

निजी शिक्षक शिक्षा पहल (Tutor Learning Initiative) को बारेमा र स्कूलमा व्यक्तिगत शिक्षा सहयोग चाहिने विद्यार्थीहरूको लागि यो कसरी लागू गरिनेछ भन्ने जानकारी, 2021 मा विद्यार्थीहरूलाई निजी शिक्षा पढाउनु अघि जानकारी दिइनेछ।

सत्र 4 को अवधिमा, स्कूलहरूले विद्यार्थीहरूसँग उनीहरूको दुर अध्ययन शिक्षाको अनुभव थाहा पाउन र स्कूलमा फर्केर कक्षामा अध्ययन गर्ने अनुभव बुझ्न लागि रहेने छन्।

यदि तपाईंलाई आफ्ना छोराछोरीहरूको अध्ययनको विषयमा, घरबाट अध्ययन गर्दा होस् वा उनीहरूको स्कूलमा फर्केर अध्ययन गर्दा, उनीहरूको सहभागीताको बारेमा चिन्तित हुनुहुन्छ भने कृपया तपाईंको स्कूलमा सम्पर्क गर्नुहोस्।